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El objetivo general 

• Conocer la opinión de las personas que residen en los centros poblados con 

mayor densidad poblacional del país, sobre sus expectativas y la situación  

económica, las colas para comprar alimentos y su criterio en el tema de las 

primarias. 

                   Tamaño de la muestra 
     1200 electores  

Universo de la investigación  
     Personas mayores de 18 años, de sexo masculino y femenino y de estratos   

socioeconómicos AB/C/DE 

Contextos 

Zona Metropolitana,  Guarenas, Maracay - La Victoria,  Valencia - Puerto Cabello, 

Barquisimeto,  Maracaibo - San Francisco,  Puerto Ayacucho,  San Fernando de 

Apure, Tucupita, Coro, San Cristóbal, Mérida,  Trujillo, Puerto La Cruz - Barcelona,  

San Carlos, Ciudad Bolívar - Puerto Ordaz, Maturín, Cumaná, Carúpano, Porlamar, 

Barinas, San Felipe, San Juan de los Morros, Guanare y la Guaira. 

Información de los entrevistados 
Se entrevistaron a personas que aseguraron estar inscritos Registro Permanente 

del CNE  

Tipo de muestreo  Telefónico  

Error máximo admisible + / - 4,60% 

Nivel de confianza  95% 

Recolección de la  información Aleatorio 

Fecha del estudio de opinión pública 7  al 12  de Enero  2015 

•       ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA FICHA TÉCNICA  



PERFIL DE LOS ENTREVISTADOS   

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA 

BASE: 1200 

SEXO  

50,4%        49,6%  

16,50% 

12,40% 

18,40% 

12,50% 12,50% 

8,30% 
6,40% 

13,00% 

18-23 24-29 30-35 36-41 42-47 48-53 54-59 60 o mas

EDADES 

41,8% 

26,6% 26,4% 

5,2% 

oposición Oficialismo Ni/Ni NS/NC

AUTO DEFINICIÓN POLÍTICA 
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CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

PERCEPCIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO 

 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

80,2% 

17,3% 

2,5% 

85,0% 

13,4% 

1,6% 

Mal Camino Buen Camino NS/NC

 Pregunta cerrada / En términos generales, ¿Usted cree que las cosas en Venezuela van por buen camino o mal camino? 

Análisis - síntesis: Para el 86,0% de los entrevistados perciben que la situación 

económica del país continua por mal camino, además hacen responsable de la 

actual crisis el modelo económico impuesto por el gobierno de Nicolás Maduro. 

DICIEMBRE     ENERO 



Base: 1200 

Pregunta cerrada / Hablando sobre el tema de la actual crisis económica y comparándola con la de hace un año, 

¿Usted diría que…? 

79,8% 

16,5% 

2,0% 1,7% 

87,1% 

10,1% 

1,8% 1,0% 

Ha empeorado Ha mejorado Se mantiene igual NS/NC

Análisis - síntesis: La mayoría de los venezolanos aseguran que la crisis económica 

del país viene empeorando de una manera sistémica, esta realidad es vinculante 

con la escasez, desabastecimiento, inflación, desempleo, devaluación continua del 

bolívar… 

PERCEPCIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO 

 CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

DICIEMBRE     ENERO 
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CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

EVALUACIÓN DE LAS COLAS 

 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

 Pregunta cerrada / Actualmente en Venezuela se están observando largas colas de personas para comprar alimentos, 

¿Usted le agrada o desagrada hacerlas? 

90,0% 

8,5% 
1,5% 

No me agrada Me agrada NS/NC

Análisis - síntesis: El 90,0% manifiesta rechazo hacia las colas, es decir no les agrada. 

En medio de esta situación desagradable para la mayoría de la gente, en las filas 

emergen las siguientes expresiones: “Aquí no se puede seguir viviendo”, “Cualquier 

otro país es mejor que Venezuela”, “Hay que cambiar de gobierno”, “Este modelo 

comunista no es para Venezuela”. 



CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

EVALUACIÓN DE LAS COLAS 

 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  8 al 12 de Enero 2015 

 Según su criterio, ¿Quien es el principal responsable de que se esté haciendo colas para comprar alimentos? 

86,2% 

5,5% 3,1% 2,3% 1,3% 1,6% 

Nicolás Maduro MUD El imperio Fedecamaras Otros NS/NC

Análisis - síntesis: Para el 86,2% de los entrevistados, responsabiliza directamente a 

Nicolás Maduro de las colas, además la mayoría coincide que  el modelo económico 

del gobierno impone un sistema totalitario y centralista, establece el control sobre 

todos los aspectos de la vida de los ciudadanos. 



CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

FRASES QUE DESCRIBEN SITUACIÓN DE HACER COLAS 

 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

 Según su opinión, ¿Cual de las siguientes frases describe mejor su situación, cuando usted va hacer la cola para 

comprar alimentos? 

1,9% 

9,5% 

20,2% 

27,1% 

41,3% 

NS/NC

Venezuela existe una guerra económica

El modelo comunista no es para Venezuela

El Socialismo del Siglo XXI fracaso

Nicolás Maduro no puede con la crisis económica

Análisis - síntesis: El 41,3% de los encuestados expresa que la gestión de Nicolás 

Maduro no resolverá la crisis económica y esta opinión se articula con el fracaso 

Socialismo del Siglo XX y el rechazo significativo al Modelo Comunista. 
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CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

 Ahora bien, ¿Usted cree que este gobierno debe mantenerse hasta el 2019 o debe ser sustituido por uno diferente lo 

mas pronto posible? 

SALIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 

83,3% 

15,3% 

1,4% 

Debe ser sustituido Debe mantenerse NS/NC

Análisis - síntesis: Para el 83,3% de los venezolanos este gobierno debe ser sustituido 

de manera inmediata porque Maduro carece del liderazgo para sacar al país de la 

compleja crisis económica, social y política.  
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CONTEXTO VENEZUELA 

Enero - 2015 

Base: 1200 

Encuesta telefónica contexto Venezuela 
Fecha  7 al 12 de Enero 2015 

 Pregunta cerrada / ¿Usted cree que el método para elegir a los candidatos a la Asamblea Nacional son las primarias? 

MÉTODO ESCOGENCIA DE CANDIDATOS A LA ASAMBLEA NACIONAL 

Oposición 

41,8% 

Oficialismo 

26,6% 

Ni/Ni 

26,4% 

SI 82,5% 75,4% 68,0% 

NO 15,5% 22,1% 25,5% 

# La diferencia con el 100% se debe al NS/NC 

Análisis - síntesis: En este tema, los opositores y oficialistas tienen visión compartida, 

creen que las primarias es el método mas democrático y menos traumático para 

elegir a sus candidatos a la Asamblea Nacional, incluso explican que es la única vía 

para evitar descontentos y divisiones en la MUD y GPP. 


